

Сотрудники регионального СК поздравили с наступающими Новым годом детей своих коллег, несущих службу в зоне СВО



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области встретились с несовершеннолетними детьми своих коллег, которые в настоящее время несут службу в Донецкой, Луганской Народных Республках, Запорожской и Херсонской областях, и поздравили их с наступающим Новым годом.

В настоящее время в зоне СВО проходят службу 9 сотрудников, ранее замещавших должности в региональном следственном управлении. Коллеги-томичи на постоянной основе поддерживают взаимодействие с ними и с членами их семей.

В преддверии новогодних праздников следователи направили поздравления в новые субъекты РФ своим коллегам по месту несения службы и вручили подарки несовершеннолетним членам их семей.

27 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1849208>